S

(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

B1AAF F1H4AF

BN B5S

75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
FET5 1
75 1
75 1
FE75 1
75 1
75 1
LTS 1

F1HAR B2H4F E2H4F

&

=

Z=x s

s
] T

g

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
anji
cu

Ste
&
anji
cu

e
&
aui
cu

S
[Ty =]

S
[Ty =]

g
A

BS

H27 FTiRIE B EFH

E2H4F
&

=

BRI A ILE—RFR

BIFR

FROEE

A

RANFERE

FRER

EAN

THER

EHEE

RETEHRE

BoRERE

EIREE - 15 BRI

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

3

11

11

11

RELD £
Bkl =
)
)
)

FRE



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

18

18

Sie
&
i
cu

e
&
i
cu

Ste
e
i
cu

EBUR
SN

EXHBUR
SN

EHBUR
SN

EBUR
T Ls

EXBUR
SN

EBUR
T Ls
IT
IT

IT

IT

2 #r

2 Fr

2

H27 FTiRIE B EFH

fEkEE

AZN—HILTHA

BN

XEEHE

BB =E

&

fEREE

BT

@A

ITHHE

130

140

150

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

3k



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)

(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=EF
%)

18

18

IT

IT

IT

4%

4%

4%

4%

4%

48

48

48

48

H27 FTiRIE B EFH

BEBREF2L) TR —

BT 1) T1REEENE

$RSIRE : e=R CIE=

XEREFLIR

XNERE

TEER 2

B AEHRRE

BREXEREEK

FRERBEMEYIINZ E

T7AIVEER

50

60

70

10

20

30

40

50

60

70

80

90

11

10

ik

ik



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

18

18

5 #%

5 &

5 %

5 %

5 #%

6 B

6 B

6 B

6 B

79

79

7 7

H27 FTiRIE B EFH

RESF

YERF

EHREF

EHEHER

ZOfH

FREXFRE

FREFAE

wAHBEERE

EEDIRET AR

ZTDMDREE

EREHO

EREFHQ

HEEERBE

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

10

20

30



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)

(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF

%)

18

18

HEERE

EEES
DR

ERE%
DR

EEEE
DECER

FEalLEA

AL

EalLEA

EalLEA

EaLEA

EalLEA

— &

77

9&

9#&

9#&

9&

9#

9#

10 %%

H27 FTiRIE B EFH

HFRALE

ZERIER S AR

HETEBR R (FEICET HREHR)

AEFEEER (EEICEY HREHK)

FALBAERITE IR (EFEE)

S B RAT LR GEENR)

K& - EEE

BFAE - BFEAEE

— N
X

40

10

10

20

50

60

10

11

11



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

18

2 7k

2 7k

2 7k

2 Fr

2 Fr

2 7

2 7

2 Fr

2 7

2 7

2 7

e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
&
onji
cu

Ste
&
onji
cu

AE

AE

AZE

AZE

AZE

AZE

10 #%

18

18

18

2

2

2

2 7

2 7

2 7

H27 FTiRIE B EFH

HIEHA

FRIEERR

EH51ME

AZEICET PR

AR TS <BH 9 SR

a5 BT B

BE - #R - ]

%

BB EEEE (h—F)

BEE

[BREEHERR

EBERE

AEEFRNE

AEICEATSEHE

20

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

11

11

11

i

i

i

Tk

Tk

3k

3k

3k



H27 FTiRIE B EFH

(FrRAL

ﬁ)%$ =] 2 & AE 2 7R BE4E 80
K
(FRAE
=%%
1)
(FRAE
=%F
)
(FTiRAE
=%F
)
@jﬁiﬂ‘:it _
ﬁ;rr—ﬁ?—“ =] 2 7R AE 2 7r REFIKE 120
K

(FrRL

ﬁ)%? =] 2 7 ASE 2 7 AEET 130
R

(FTRAL

ﬁ)%? =] 2 & ASE 2 7 R B 140
R

(FrRL

ﬁ%’? =] 2 7 ASE 2 7 BEH 150
R

(FrRL

ﬁ%’? iz4=] 2 7k ASE 2 7k B REFREF 160
'y

GTRE

ﬁ)ﬁ# BE 2 7r AE 2 7 {EHA{T 52 RE R 0 75 170
'y

(FrRAL

ﬁ;%i BE 2 7R ASE 2 7k EEEHE 180
R

(FrRAL

fﬁ? i54=] 2 7k AE 2 7k ALT 190
R

2 7 AZE 2 7 BARHAER 90

&
‘o

2 7r AZE 2 #r & 2 - L - B E 100

i
‘o

AZE 2 7 R - REFERI S BRI ER 110

i
‘o
N
St



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

2 7k

2 7k

2 7k

2 7k

2 7

2 7

2 7

2 7

2 7

2 7

2 7

2 Fr

AR #5

AR 75

AR 75

AR 75

AR7%

AR7%

AR 7%

AR 75

AR 75

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7

it

Tt

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

H27 FTiRIE B EFH

AN

AR5 R &

BEOEH-ETHRED

BEDEH-ETHO

HEnE

EEE - MR

KB - R8BI F R

RBERJE

BRERS

ERFERE

REE - 1R B

BHEESEBRIRE

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

2 7k

2 7k

2 7k

2 7k

2 Fr

2 Fr

2 7

2 7

2 Fr

2 7

2 7

2 7

AR #5

AR 75

AR 75

AR 75

AR7%

AR7%

AR 7%

AR 75

Hwe

HwE5

a5

a5

a5

4%

48

48

48

48

H27 FTiRIE B EFH

PHERERE - REE

BIMRAT

HaRA SRR - HoR/E

Fe (%) A& &2 (FF vl B

HEF AR

HEREEIRE RS

BEDHR

wERE

Fia-FAEETEN

a5 mE

HE5XILE

140

150

160

170

180

190

200

210

10

20

30

40

50



H27 FTiRIE B EFH

(FTiRdE

;.%;)%i =] 2 & HwE 4 & BHREDR 60
K
(FRAE
=%%
1)
(FRAE
=%F
)
(FTiRAE
=%F
)
(FTiRAE
;.%:;%—? iz4=] 2 Jr HE 4% BAREE<TRE2— 100
K

(FTiRAE

E)%? =] 2 7 w5 4 #F #HERE 110
R

(FTiRdE

E)%? =] 2 7 w5 4 #F FERIE 120
R

(FTiRdE

;.%:;%? iz4=] 2 7k e 43 BEEFH 130
R

(FTiRdE

;.%:;%? =] 2 7 w5 4 F F RF 45 A U F Z8@ 40 140
i

(FTiRdE

E;’%# =] 2 7 i 5 %% AN 10
'y

(FTiRAE

;.%:;%’? =] 2 7R RE 5 #% WRERE 20
R

(FTiRAE

;.%:;%’? =] 2 Fr RE 5 #% RITOSE 30
R

2 7 a5 48 FIREHBFE 70

&
‘o

2 7r s 48 FRFE 80

i
‘o

as 48 TR BN - TS B IR R UUE 90

i
‘o
N
Sit



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

Ba

BREE

EFREE

2 7k

2 7k

2 7k

2 7k

2 Fr

2 Fr

2 7

w&

&

RE

RE

&

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

‘gﬂg o>
P

Hq-)#
I i O i

ot
¥

5 #%

5 &

5 %

5 %

5 #%

6 B

6 B

6 B

6 B

6 8

79

H27 FTiRIE B EFH

EaE

BRABEHEEHRPFS

REOERERHE

RES AT LEFKIER

MEEHHE

FRIHE

ZDMOBFHETHE

TR FHE

ZDAtuBHE

— &

O

IS

o}

B

40

50

60

70

80

10

20

30

40

50

10

10

20

11

11



H27 FTiRIE B EFH

(FriRdE HiFHE

=EF wRIEL 3F &-HB 2 & BH-HE-BE 10
) =

(FriRdE HiFHE

aEF RAELE 3F &-HE) 28] REAFEFT 20
) =

(FriRdL HiFHE

aEF RAIEL 3F &-HB) 2 & EHAfa (T 30
) =

(FriRdE FHiFHE

aEF RAIEL 3F &-HE) 28] FIErTAltiEEE -8R 40
) =

(FriRdE HiFHE

aEF RAIEL 3F &-HBE) 2 & HFEHEEB - HEEERES 50
) =

(FriRdE HiFHE

;%‘%? BREL 3F &-HB 25 BT 60
%) =

(FiRAE HiFHE

;&'%? BRIELE 3F &-HBE) 2 & HREaRIR 70
%) =

(FiRAE FHiFHE

;&'%i BRELE 3F &-HBE) 2 & HERRMEROERRIEE 80
%) =

(FiRAE FHiFHE

;&'%i BRELE 3F &-HBE) 2% REBEEEEXGEA 90
%) =

(FTiRAE =2 i

;n%:')%"? BRELE 3F E-EBJJ 2# EREEOERSKES 100
54 =

(FTiRAE

;%:;%’? BHELE 3F EAEZE 3 #% BEEEE 10
R

(FTiRAE

=a%EF wRAIEL 3F BEEX 3 #% BREELEEX 20

%)



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

BHEE

BHELE

48

48

4%

4%

4%

4%

4%

48

48

48

48

EEEX

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

FE

FE

FE

FE

FE

AEME

AEpE

48

1 7%

1 7%

H27 FTiRIE B EFH

FEERAS

WA F E B 8%

FEMES

BITRRERZE

AEHERAE

30

10

10

20

10

20

30

40

50

60

70

10

20



H27 FTiRIE B EFH

(FRdE
BEE 2 4% AEHE 3 8% MAE 30
X

R

BEE &M 4% AgHE 3 % R B - B 40
X

(R AL

AEE & 4% AgHE 3% ASHEETES 50
X

(R AL

AEF & 4% AgHE 3 8% SHBRE 60
X

(R

AEE & 4% PETTE 3 8 EL LG ES 70
X

FRE
AEE 2 4% AHE 3% EETRI— SEEHIREE 80
.

(FTRAL ]

ﬁ)%$ E-3-18 4 AERE 3& FyH) X+ 90
R

f@iit ]

ﬁ)ﬁ? E-3-18 4 AZHE 3&’ ARRBEREE—ER 100
R

(FrRL ]

ﬁ%’? E=11 48 AFERE 3HE TR EREE 110
'y

(FrRAL )

1':%*;%$ E-3-18 48 AZHE 3&® =T 120
'y

(FrRAL )

ﬁ;%’? E-318 48 AZEHE 3HE 2R 130
R

ngjiRit )

f:)#? E-310 48 AZHE 3HE SEFREEEXES 140
R



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

48

48

48

48

4%

4%

4%

4%

4%

48

48

48

48

AEHE

mA

mA

mA

mA

mA

mA

mA

mA

mA

%

%

%

48

4 %%

45

48

48

48

4 %%

45

48

5H

5H

5H

H27 FTiRIE B EFH

BZ2O-H0HEMAE

$RSIRE: e=R CIE=

BEEEE

mATHEESE

AR E AL VIR ER E B ALY

URAFBENE

AEARIRA

BE GEF) HinE

RAHE AN ERERE

$RSIRE e CIE =

ZRHED

ZRHEQ

150

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

30

11

10



H27 FTiRIE B EFH

Efﬁiﬂ:ll: i

ﬁ)%$ =& 4 & % H 5H ZHEQ 40
s

(FmRIE

Ak e

E)%% =&t 45 [ 4as] 5H XHAHTAREE 50
(FmRIE

;%:)%—"?—" =ET 48 [ 4as] 5H XHGWSE 60
5

(FriR4AE

E)%—"?—" =ET 48 [ 4as] 5H mHEFEESIE 70
Ber an . —

e B = 58 BIEEE K 80
gjgé—ﬂt &t =3

*l?g) ¥ =i 43| [ Aan) 58 BF AL 90
Tes 2 S B 7

e =% = 5H M REEA 100
Swe an ‘% A i
*;-JE) = ap 5 E #%E
ge% e 4% RH AR A

e B p 6 7 RERALERE 10
fﬁﬂit i

gEe e 4 & R 6 7 REERE 20
(FriR4E

—fh-h—,xu., %E %EA%EH:II
(FriR4E

E)ﬁ? =&t 48 —h& 8 &’ —fi% 10
Efﬁfﬂ:ll:

f:t)%i BEERE 5 #% e 1 %% BN E-EE 10

FER 110

filt

it

BRABRHNREREE 10



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF

%)

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

HEEHE

HEEE

5 #%

5 #&

5 %

5 %

5 %

5 #%

5 #%

5 #%

5 #%

5 %%

5 %%

5 %%

Sie
i
cu

e
i
cu

Ste
e
i
cu

Ste
e
i
cu

NHYE

NHYE

NHYE

DNHYE

DNHYE

NHYE

DNEME

DNEME

1 %%

1 %%

1 %%

1 %%

2 8

2 8

2 8

2 8

2 8

2 B8

2 B8

2 B8

H27 FTiRIE B EFH

fEER B IR{ERIRE

EHEHRE

PR - 3% iR

BEDEELICEIIEESE

BN

HEEERE

NSRRI

DNHYERFLS

SRS

RAS—FREFA (&)

DNEMEEEE

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

F



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

HEEHE

HEEHE

MEEE

5 #%

5 #&

5 %

5 %

5 %

5 %

5 #%

5 #%

5 #%

5 %%

5 %%

5 %%

5 %%

DNEME

DNHYE

DNHYE

DNHYE

NHYE

NHYE

(CEUEES

(CEUESES

(CEUESES

N3
Bn
MR
K

¥
En
MR
K

¥
En
MR
K

§
En
IR
i

28

2 8

28

28

H27 FTiRIE B EFH

B e B

TR BT EE S AT AT

T &% a% fis {5 FRET =T

BEXR%

X

BEYHEEERE

BEERCHBRENS

BE - #R - ]

%

FiEAR

PrEEXMEE

EERYMEMmE

90

100

110

120

130

140

10

20

30

10

20

30

40

11

11

Tk

3k

3k



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

HEEHE

HEEHE

MEEE

5 #%

5 #&

5 %

5 %

5 %

5 %

5 #%

5 #%

5 #%

5 %%

5 %%

5 %%

5 %%

5%

5%

5%

5%

6 %%

6 %%

6 %%

H27 FTiRIE B EFH

EEZYamAh—F

HFEMENE

BEFYRLMWNE

Yt RE

BWRE 5 &

PR HER

KK ERANERH KR RTFREE

EHRIFEEERR

ZDMDRFEREE

HP TR RARECECE

ok W5t

BESEXEVATLA

50

60

70

80

90

100

10

30

40

10

20

30

11

Fk

F

ik



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

MEEE

8%

855

8%

8%

8%

5 #%

5 #&

5 %

5 %

5 %

5 %

5 #%

5 #%

6 B

6 2

6 2

6 2

6 5

B ¢
IRIERRE
IRIERIRE
IRIERIRE
IRIERRE
IRIERRE
IRIERRE
— %
i
e
15
15
15

6 %%

78

78

78

78

78

78

8 7

2 &'

2 &'

2 &'

H27 FTiRIE B EFH

g e

DNERE

RIBIRIUAUE

E4mwk & 4 3

RIBICRWNCE

JV)— BARE

BIRILX—

— &

FRBE G (EH)

BERER

BRI A - EE (125D

BRI - S - BE (22 5)

RS - BE (3FH)

40

10

20

30

40

50

60

10

10

20

10

20

30



(R
e
)

(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=EF
%)

85

85

875

85

85

8%

8%

85

855

855

8%

8%

6 8

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 2

6 2

6 2

6 5

85

85

85

85

85

8%

8%

8%

875

875

8%

e

mer

oSk
HE

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &

2 &'

2 &'

2 &'

3 %%

H27 FTiRIE B EFH

AEREER (FEICEY HEEHR)

AR REZR (EEICEY HREH)

HEFREREDA

BRE-EHM

HHARERER

S

RUIE R R

BiEZEICEATHKE

REICHIOIRE

S A

S S

BHN S - B

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

10

11



(R
e
)
(R
e
)
(R
et
)
(R
o
)
(R
R
)
(R
e
B
(R
e
Ko
(R
ey
)
(R
et
K
(R
e
K
(R
e
#)
(R
e
B

85

85

875

875

85

8%

8%

85

855

855

8%

8%

6 8

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 2

6 2

6 2

6 5

o

—+
o
mr
ik

o g op
BN B ED

AZFERE
71

AFEE

1"

AFEE

23

AFEE
1R
APEE
23

3 #%

3 &

3 &

3 &

3 #%

3 #%

478

48

48

48

48

47

H27 FTiRIE B EFH

HHERER

FRTEFER

FRESHES

HERE

HEFR-H (B B) BREE

BT

EHNBEHEICRLIBEXE

AFREER

SREEH-FREN

—REBUERRICHEIB/EXE

AR ERRFERK

WA - [

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

50

60



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

85

85

875

875

85

85

8%

8%

8%

855

8%

8%

8%

6 8

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 2

6 2

6 2

6 5

AP #E
&

AP R
&

AEERE

&

FRITE

FRITE

FRITE

FRITE

FRITE

FRITE

PRATE

FRITE

BRI F

BMF

48

48

48

5 7R

5 7

5 7

5 7

5 7

5 7k

5 Fr

it

it

H27 FTiRIE B EFH

AFEEKBRED

AFERFEREQD

R

XI5

HwEH

EFRT-TERHE

BEE - RE

FRITE

=5
=] =]

- AR

70

80

90

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

1R

1R



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

85

85

875

875

85

85

8%

8%

8%

855

8%

8%

8%

6 8

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 B

6 2

6 2

6 2

6 5

BMF

BMF

BMF

BMF

BMF

BMF

18

18

T8

T8

T8

T8

H27 FTiRIE B EFH

e

2

Riglxsy

IT;EH

"HYFEESHEE

REER

30

40

50

60

70

80

90

10

20

30

40

50

60



H27 FTiRIE B EFH

(AR

f-j)%% Hi% 6 B e 18 EfREEHRET 70
K

(FTiRAL

fj)%$ Hi% 6 B RERE 18] FREEHE 80
K

(AR

f:)%—ﬁ?—“ Hi% 6 B RERE 18] REHE 90
K

(AR

f:)%—ﬁ?—“ Hi% 6 B RERE 18] Bl EHE 100
K

(AR

ﬁ;’%—? G 6 B RESSEH 7HE HwEmaEE 110
R

(AR

ﬁ;’%—? G 6 B RESSEH 7HE YRR E 120
R

(AR

ﬁ)%? G 6 B EEESE 18 R—LR— 130
R

(AR

ﬁ%’? % 6 B EEEE 7HE ZTOHMDEES 140
R

(FiRAL

fj;%$ % 6 B FE 8 %% 155 10
R

(AR

ﬁ;’#‘ﬁ Bi% 6 B P 8 #% 2% 20
R

(AR

f.j;%ﬁ Bi% 6 B P 8 #% 3FE 30
5

(FTiRAL

f.j;%ﬁ Bi% 6 B qEE 98 SEFEREZE 10
R

(AR

=S%EE HHE 6 B fqed 98 HARZEAEZIEHE 20

%)



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

85

85

875

875

iR

HHEEE

e

HHEEE

HEHEEE

HEHEEE

HEHEHEE

HEHEHEE

HEHEHEE

6 8

6 B

6 B

6 B

7 9

7 9

7 9

7 9

7 9%

7 9%

7 9%

7 7%

EiEfEE

EiEfEE

EiEfEE

EiEfEE

EiEfEE

HEHEHEE

EfEHEE

98

10 7

10 7

11

it

13|

13|

13|

13|

13|

158

18

2 #%

2 #%

H27 FTiRIE B EFH

ZDMDEESE

BERELEF

FHHED

E#HHOQ

HfEtE SR &

BRNEFESRER

T ILINAEFA]

$RSIRE e CIE =

ELER R P

30

10

20

10

10

20

30

40

50

60

70

10

20

11

11



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

EiEfRE

EiEfRE

EiEfRE

EiEfRE

iR

HHEEE

e

HHEEE

HEHEEE

HEHEEE

HEHEHEE

HEHEHEE

HEHEHEE

7 7

7 7

7 7

7 7

7 9

7 9

7 9

7 9%

7 9%

7 9%

ERIEE

ERIEE

ERIEE

AR

ERIEE

ERIEE

ERIEE

2 %%

38

38

38

38

38

4 7

4 7

4 7r

4 7

4 7

H27 FTiRIE B EFH

EIR R

=8|

FEESIE

AEHLESE

EREEXE

it
>
)

mt
xt
T

IRy hR—)L

5823

INL—R—JL

T=A

Hyh—

30

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

11



H27 FTiRIE B EFH

(FrRAL

f:j)%i H1ERE 7 9k REED 4 F BBk 80
K

(FrRAL

f:j)%i H1ERE 7 9% EREED 4 F FE 90
K

(FTRAL

ﬁ)%-? AERE 17 EBIEED 4 7k fE £ #R R 100
K

(FTRAL

ﬁ)%-? AERE 17 EBIEED 4 7 53 110
K

(FrRAL

ﬁ;’%—? EERE 77 ERRED 4 7k ZE 120
R

(FrRAL

ﬁ;’%—? EERE 77 ERRED 4 7k INREU b 130
R

(FrRAL

ﬁ)%? EERE 77 ERRED 4 7k YIrR—IL 140
R

(FrRAL

ﬁ%’? EERE 77 ERRED 4 7k NURR—IL 150
R

(FrRdL

ﬁ%’? EERE 7 7% ERRED 4 Fr FT7EUR 160
R

E_FEZRiI:

ﬁ)ﬁ? HEEFRE 7 7% BRIEE) 4 Fr DB —J4—4 )L 170
R

(FrRAL

ﬁ;%’? HEFRE 77 EREE) 4 Fr S5E— 180
R

(FrRAL

ﬁ;%’? HEFRE 77 EREE) 4 BE 190
R

(FFRAL

fi)%i EERE 77 EREE) 4 Fr EER 200
R



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

EiEfRE

EiEfRE

EiEfRE

EiEfRE

iR

HHEEE

e

HHEEE

HEHEEE

HEHEEE

HEHEHEE

HEHEHEE

HEHEHEE

7 7

7 7

7 7

7 7

7 9

7 9

7 9

7 9%

7 9%

7 9%

HRIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

ERIEE

AR

ERIEE

ERIEE

ERIEE

4 Fr

4 Fr

4 Fr

4 Fr

4 7

4 7

4 7

4 7r

4 7

4 7

H27 FTiRIE B EFH

LY b

e
i

210

220

230

240

250

260

270

280

290

300

310

320

330



H27 FTiRIE B EFH

(FrRAL

f:j)%i HERE 77 ERiEE) 4 Fr B 340
K

(FRAE

;.%:)%i H1ERE 7 9% EREED 4 7 FH— 350
K

(FTRAL

ﬁ)%-?—“ HiERE 7 7= EREED 4 7 FOMOERES 360
K

(FiRAE

=% HiEhE 7 7= — % 5
)

(FTiRAE

BEY #RiEE 8
)

(FTiRAE

BEY #RiEE 8
)

(FTiRdE

=2E%Y EREE 8
)

(FTiRdE

2%Y EREE 8
)

(FTiRdE

2%Y EREE 8
)

(FTiRdE

=2EY H#REE 8
)

(FTiRdE

=Y #REE 8
)

(FTiRAE

=Y #REE 8
)

(FTiRAE

=Y #REE 8
)

it

—i% 10

it
3
f
it
i

13|

(i
by
s
Of
m
i

10

it
3
f
it
i
”

15 ERIEEETE 20

15 EREEEN 30

T
i
&
mr
4

it

EFEE 18 ERFHEEN 40

it

HFIEE 15| REE 50

it

EFEE 18 ETAMRE R 60

it

HEFIEE 13 HEAF 70

it

HFEE 158 BHRERE 80

it

HFIEE 15 R HEREDER 90



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

MRS

METES

MmEES

MmEES

TR E

TR E

TR RS

TR RS

TR RS

— &

— &

S
LY =]

g
] {TRY =]

2 %%

2 #&

2 &

2 &

H27 FTiRIE B EFH

$RSIRE =R EIE=

RAE

RAZATE

HEBRFEIK

B ZEREHAE

HEEAE

NEH %S

BEREXF—&

— &

KRS

FREFNHLEE

REEHES

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

10

20



H27 FTiRIE B EFH

R
Bed na 0 % fepEEE 2 % B RS 10
-

(GESe

Bed na 0 % pREEE 2% R E 20
-

(R

5ed wa 0 % pepEEE 2% EEREDE 30
.

(R

5ed na 0 % pepEEE 2% EREODIE 40
.

(R

5ed wa 0 % pREEE 2% BHRBIE 50
-

(R

558 e 0 % pREEE 2% EEREREE 60
-

(R

55% e 0 % peREEE 2% R 70
-

(R

55% e 0 % pepEEE 2% S 80
-

(R

ﬁ;’éi Rz 9 # BRERE 2F R AE 90
-

(R

55% e 0 pepEEE 2 % BEEES 100
-

(R

55% e 0 8% pepEEE 2 % RETEE 110
x

(Rt o

Bed na ol AR 3& EA-HsEE 10
x ¢

(Rt o

mE (R 0 % BAGER 3% BAREDEE 20

%) &



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRAE
=FEF
%)
(FrRIE
=FEF
%)

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

b )

b )

Hot

3

9 H

9 H

9 H

9 H

9&

9&

9#

9#

9#

10 %%

10 %%

10 #%

B R

RIEEHE

il

il

il

3HE

4 #%

45

4 %%

48

H27 FTiRIE B EFH

$RSIRE: e=R CIE=

FRIREEE

RS )

KEHS

EREFGM

— &

REEZE TR

PTA

PTAZ HEIfLE

®kER

30

10

20

30

40

10

20

30

10

20

10

20

30



(FRAE
=EF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF
%)
(FrRAE
=FF

%)

b )

)

)

b )

VAT L
EiE
VAT L
i
VAT L
i
VAT L
i
AT L
i
AT L
B

AA

AA

AA

AA

AA

AA

10 #%

10 #%

10 #%

10 #%

10 %%

il
il

il
ZEHEY
3
ZEHEY
&®

BB =E
=G
BB =E
=G
=G
BB =E

2 &

2 &

H27 FTiRIE B EFH

BREIXHINE

Iy

A
=

Il
&

R ERAE

TR

T ERER

TELE
FRIEREE

IR HHIR R
XHEEITA
BREBEER
thitian &

40

50

60

10

20

15

26

37

75

82



